

Содружество или Словом и делом

На флоте бытует такая обиходная фраза: «Жизнь – что тельняшка: то полоса светлая, то полоса тёмная...» Вот и в культурно-просветительской, воспитательной работе на флоте до последнего времени происходила такая «чересполосица». Несколько лет назад в ходе очередного реформирования и «оптимизации» в главной базе Балтийского флота были закрыты базовый и гаванский матросские клубы и флотская библиотека.

И только недавно, то ли в ответ на возмущение флотской общественности, то ли в силу «просветления ума», восстановили флотскую библиотеку имени В.Пикуля!

На радостях собрал я небольшую библиотечку своих книг и вместе с председателем ветеранской организации Тихоокеанского флота капитаном 1 ранга Морозовым М.И. отправился в Балтийск. То, что мы увидели, поразило: обшарпанные стены, неприглядного вида входная дверь, выщербленные каменные ступеньки входа... А из разговора с заведующей библиотекой Невинной Л.А. узнали, что книжный фонд утрачен, и долго предстоит восстанавливать «боеготовность» библиотеки.

Пришлось доложить об увиденном командующему Балтийским флотом адмиралу Носонову А.М. Он близко к сердцу воспринял эту весть. И неделю спустя раздался телефонный звонок: Людмила Александровна радостно сообщила, что неожиданно в библиотеку пришли работающие люди, наводят порядок! Словом, началось восстановление работы этого важного центра воспитания. Мы тут же наметили в ближайшее время провести презентацию моей новой книги о будущих защитниках Отечества – «Мальчишки, мальчишки...»



А на днях туда же, в Балтийск, отправилась группа членов Калининградского Совета ветеранов Великой Отечественной войны и боевых действий ВМФ во главе с вице-адмиралом Бражником А.И. Состоялись коротенький митинг, посвящённый годовщине окончания Второй Мировой войны и беседа в кают-компании флагманского эсминца Балтфлота «Настойчивый», в ходе которой возник вопрос о возможности культурного шефства Балтийского отделения Союза писателей России над экипажем корабля. По крайней мере – в регулярном снабжении корабельной библиотеки произведениями местных писателей.



Потом в столовой экипажа ветераны тихоокеанец капитан 1 ранга Семидьянов В.С., северянин полковник авиации Глыбин Б.Д., черноморец старшина 1 статьи Кутуков И.П. рассказали о своём участии в боях-сражениях Великой Отечественной. В завершение флотский писатель Геманов В.С., рассказав о своей флотской службе и творчестве, прочитал стихи о Родине и войне, о море и любви, о флотской дружбе и подарил корабельной библиотеке несколько своих книг...





Кстати, не только матросы, старшины и офицеры эсминца узнали кое-что от нас, и мы узнали новости нынешней флотской службы. Особенно порадовало нас то, что обращено большое внимание на воспитание моряков, что, наконец-то, возвращены на корабли флота политработники, причём на больших кораблях – не один, а несколько.







Спустя два дня состоялась новая встреча. На этот раз участник штурма Кёнигсберга, член президиума областного комитета ветеранов Пирожков Б.П. и автор этих строк побывали в госпитале при калининградском Доме ветеранов. Борис Петрович рассказал о своих боевых друзьях, привёл примеры мужества и героизма танкистов его бригады, а мне довелось поведать о тимуровской работе «детей войны» в то тяжёлое время, о их жизненных ценностях, о реализации ими своих целей, а в заключение, прочитав стихи о ветеранах, о малой и большой Родине, о море и любви, подарил госпиталю небольшую библиотечку своих произведений.



Так выглядит содружество калининградских ветеранов и писателей. Они, стремясь помочь воспитанию молодого поколения в духе патриотизма и гражданственности, продолжают исполнять свой святой долг - трудятся словом и делом!

Добавить комментарий

Комментарии